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Короткий опис змісту 

дисципліни 

Мета: формування у студентів-фармацевтів системи теоретичних 

знань, практичних умінь і навичок щодо виявлення, оцінки, 

профілактики та моніторингу побічних реакцій лікарських засобів, 

оцінки можливих лікарських взаємодій і попередження ускладнень 

фармакотерапії. Дисципліна спрямована на підготовку майбутніх 

фахівців до професійної діяльності у сфері фармацевтичної опіки та 

фармаконагляду, забезпечення раціонального, ефективного й 

безпечного застосування лікарських препаратів у практичній 

діяльності. 

 

Результати навчання:  

ПРН 01. Мати та застосовувати спеціалізовані концептуальні 

знання у сфері фармації та суміжних галузях з урахуванням 

сучасних наукових здобутків.  

ПРН11. Визначати переваги та недоліки лікарських засобів 

природного та синтетичного походження різних фармакологічних 

груп з урахуванням їхніх хімічних, фізико-хімічних, 

біофармацевтичних, фармакокінетичних та фармакодинамічних 

особливостей та виду лікарської форми. Рекомендувати 

споживачам лікарські засоби та інші товари аптечного асортименту 

з наданням консультативної допомоги та фармацевтичної опіки. 

ПРН13. Фіксувати випадки проявів побічної дії при застосуванні 

лікарських засобів природного та синтетичного походження; 

оцінювати фактори, що можуть впливати на процеси всмоктування, 

розподілу, депонування, метаболізму та виведення лікарських 

засобів і обумовлюються станом та особливостями організму 

людини і фармацевтичними характеристиками лікарських засобів 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Загальні компетентності 

ЗК 02. Знання та розуміння предметної області; розуміння 

професійної діяльності. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності. 

ФК06. Здатність здійснювати консультування щодо рецептурних і 

безрецептурних лікарських засобів й інших товарів аптечного 

асортименту, фармацевтичну опіку під час вибору та реалізації 

лікарських засобів природного та синтетичного походження 

шляхом оцінки співвідношення ризик/користь, сумісності, із 

врахуванням їх біофармацевтичних, фармакокінетичних, 

фармакодинамічних та фізико-хімічних і хімічних особливостей, 

показань/протипоказань до застосування, керуючись даними про 

стан здоров’я конкретного хворого. 

ФК08. Здатність здійснювати моніторинг ефективності та безпеки 

застосування населенням лікарських засобів згідно з даними щодо 

їх клініко-фармацевтичних характеристик 
 




